

**ZAPISNIK
SA VANREDNE SKUPŠTINE AKCIONARA
VATROSERVIS AD NOVI SAD**

koja je održana 18.03.2020.. godine sa početkom u 09,00. časova u Ulici Jovana Cvijića br. 7 u Novom Sadu.

Sednici skupštine akcionara prisustvovali su sledeći akcionari :

- Aleksandra Rulj sa 6.796 glasova,

što čini 93,95825% od ukupnog broja glasova, tako da postoji kvorum za rad i odlučivanje na ovoj skupštini akcionara.

Ad 1

Prešlo se na predlaganje kandidata za Predsednika Skupštine akcionara Društva. Branko Stijačić je predložio da se za predsednika Skupštine akcionara Društva izabere Tešić Čedomir.

Pošto nije bilo drugih predloga ,prešlo se na glasanje.

Nakon sprovedenog glasanja Predsednik Skupštine konstatuje da je jednoglasno doneta sledeća

ODLUKA

Za Predsednika Skupštine akcionara VATROSERVIS AD NOVI SAD izabran je Tešić Čedomir iz Novog Sada.

Mandat imenovanog traje do prve godišnje skupštine akcionara VATROSERVIS AD NOVI SAD

Ad 2

Predsednik skupštine je upoznao prisutne da u skladu sa odredbama 355. Zakona o privrednim društvima ,zapisničara, dva overivača zapisnika I tročlanu komisiju za glasanje imenuje predsednik skupštine. Saglasno navedenom predsednik skupštine je doneo sledeću:

ODLUKU

MUŽONG JOSIF imenuje se za zapisničara
NOVKOVIĆ MILORAD I MIODRAG ZUBAC imenuju se za overivače zapisnika
IVANA VUJASINOVIC,JOVICA KUZMANOVIĆ I IVAN KOPRIVICA imenuju se za članove komisije za glasanje.

Ad 3

Predsednik skupštine akcionara je potom zamolio prisutne akcionare da se glasanjem izjasne o predloženom dnevnom redu.

Nakon sprovedenog glasanja, Predsednik skupštine konststuje da je jednoglasno doneta sledeća:

ODLUKA

Usvaja se sledeći dnevni red Vanredne sednice skupštine akcionara VATROSERVIS AD NOVI SAD, predložen od strane Upravnog odbora:

Dnevni red

1. Otvaranje Vanredne sednice i izbor radnih tela : komisija za glasanje, zapisnicara i overa zapisnika.
2. Utvrđivanje kvoruma sednice i dnevnog reda sednice.
3. Donosenje odluke o prinudnom otkupu akcija Društva
4. Razno

Ad 4

Predsednik je potom zamolio prisutne da iznesu eventualne primedbe na tekst zapisnika sa vanredne sednice skupštine akcionara VATROSERVIS AD NOVI SAD održane 18.03.2020. godine

Pošto nije bilo primedbi na tekst zapisnika, prešlo se na glasanje.

Nakon sprovedenog glasanja, Predsednik Skupštine kontatuje da je jednoglasno doneta sledeća

ODLUKA

Usvaja se Zapisnik sa redovne sednice Skupštine akcionara VATROSERVIS AD NOVI SAD održane dana 18.03.2020. godine .

Zapisnik sa redovne sednice Skupštine akcionara VATROSERVIS AD NOVI SAD održane dana 18.03.2020. godine nalazi se u prilogu ove odluke i čini njen sastavni deo

Ad 5

Predsednik skupštine je zamolio Branka Stijačića, direktora društva, da ukratko upozna prisutne sa odlukom o prinudnom otkupu akcija Društva , što je isti i učinio.

Predsednik skupštine akcionara je potom zamolio prisutne akcionare da se glasanjem izjasne o odluci o prinudnom otkupu akcija Društva.

Nakon sprovedenog glasanja ,Predsednik skupštine konstatuje da je jednoglasno doneta sledeća:

poseduju obične akcije Društva.

Na osnovu izloženog doneta je odluka kao u dispozitivu.

Predsednik Skupštine akcionara konstatuje da je ovim dnevnim redom iscrpljen i zaključuje sednicu Skupštine akcionara VATROSERVIS AD NOVI SAD u 10:00 časova.

Zapisničar

Mužong J.

MUŽONG JOSIF

Predsednik skupština akcionara

Tešić Čedomir

TEŠIĆ ČEDOMIR

OVERIVAČI ZAPISNIKA

Milorad Novković

NOVKOVIĆ MILORAD

Miodrag Zubac

MIODRAG ZUBAC

